A10QOPETIKEG EKPPATEIC TWV APIOHWYV

1n ‘Aoknon
Na ekppdaelg To HEPOG TOU OAOU TIOU eival XpWHATIOUEVO KITPLVO E:
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ooooTO % KAQOMOaTIKO aptBud dekadikd apBuod KAQOoMaTIKO aplBud

2n ‘Aoknon

a. Na oupnmAnpwoelg to dinAavé moAUywvo aplBuwy. e kdbe
TAeUpd Tou ot aptBuoi ota teTpdywva eival To ddpoloua Twv
ApPBPWY OTOUG KUKAOUG.

B. Na urtoAoyioelg 10 30% Tou aplBpoU (e TOV OTIO(0 CUMTANR- 3
PWOEG TO KeEVO TETPAYWVO. 2,4 1 5
3n Aoknon
Na TomoBeTroelg TOUG MAPAKATW APLBPOUG OTNV APLBUOYPARL):
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4n ‘Aoknon
Na TomnoBetroelg o€ 0glpd TOUG MAPAKATW aAPBPoUg arnd ToV IKPATEPO OTOV UEYAAUTEPO:

2 65 8 7
a.107 B.1%  y.170 81570  £1,065 oT.1 175 M 17000
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AIGQOPETIKEG EKPPACEIG TWV APIOPWV EVéTI‘]TCI 5
5n Aoknon

Téooeplg PpiloL BENOUV va xwpioouv TIg KAPTEG TTIOU )
€xouv og duo ouddeg e Tepinou To dlo dBpoloua. 1

Mniopeig va Toug BonBnroelg; 23
[ 1,732 0,723 I 25

1,231

a. Na KAvelg mpwTta eKTiunon Tou ou-
VOAIKOU aBpoi(ouaTog Twv KapTwV:

3
1 5 0,92

B. Na xwploelg Tiq kApTteg o€ dUO OUAdEQ e TEPITIOU (
TO {310 dBpoloua. Mmnopeig va xPnaoylomooelg aptd-
MOpNXavn TOEMNG.

10 MpdBAnpa
Na Bpelg TV nepipeTpo evdg opboywviou, av yvwpilelg OTL n HeYAAn Tou MAEUPA €XEL UNKOG 8
€K. KAL N MIKPET]) TOU MAEUPA eival likpdTepn Katd 75% amnd tn YeydAAn.

Na oxedldoelg OTo TIAPAKATW TETPAYWVIOUEVO XapPTi To opBoywvio AapBdvovtag unoyn ott
KABe TAeUpPA TOU TETPAYWVOU €xel urkog 0,5 k.

Aigpelvnon - Emékraon
O nannoug NG AyyeANkng €xel éva BapéAl pe 270 Aitpa kpaoi. Me

TO % and autd YEuoe urnoukdAla tTwv 0,750 Aitpwv. And Ta Prou-
KAAla Tou YEpLoe xdploe to 40% oe piloug Kal Pileg Tou.

MNéoa proukdAla €uetvav otov ranmou NG AYYENKNG;
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